
1780Erinnerung : G : IRX IM Majoratsherrdogan CR)
= EG × + ie

,
×
, Y ER

sei Ja
, konvergent mit an EIR

,

III. ¥, i anzo knatternd Ecu eine Reihe

2- = * - iy Ist >F) =JE komplexer Zahlen an EG mit

,

Ian I < an kack.

e.→ z ⇐ {
'%) Dann konvergieren absolut

.

Quotienten - Kriterium

Def157_ Eine Reihe Ioan van
-

komplexen Zahlen an EE heißt Kmvegef,
Sei Ein eine Reihe komplexer Zahlen

- c
"
EG mit an FO An = no

wenn die Folge (s) > (Ära) kmeergiet
.

und es gebe ein QE (0,1) mit
"" " Ein > Ii: Ein .

so in > no
.

Die Reihe heißt absolut konvergent
•

- Dana Kon -egiet Es absolut .
wenn [ faul konvergiert .tudou.e.in/R/n=o



1790 satz158-Dielkon.PK")
Rest glied

Exponat idreihe -
-

i. explzt.EE erste ) = EI + Rm!)
2=0 MI

. mit
kmragiet für jedes ZECI absolut . IRN.sk//E2I

"

(Ntt) !
Benji. Sei an = II. EE . Dann gilt
f.MS/zfs1+JN.aa=lcnI--IIFI=

. Funktional gleichung
-

Die Reihe Ist = II III ist etpfxxyy-expkl.eu/y/VtieE6
.

eine Reihe in IR und konvergiert
absolut

,
denn (mit + Hat EIR ) Folgen explz ) ¥0 Kz e- ¢

÷!) . ]; = ?!÷=eni "" gewinnenAlso

kanvie.tn?fcnl,d.h.n?cnkon-ergietabsolut
.



⑨ De Sei DEE und f :D → E.

Bemerkung : ④ Dann heißt EE
,
wenn gilt

limz
.

> z ⇐) time = I VE>off> o : la -ylcf =) Ifk) - flyll <E
.

" IH n -7dm

P-opositim159-e.gs/z)=expfzTKzac.fLeiftstetj,wenaf stetig iajedem
+ ED ist

.

Beweise

expkkfi.gr?iEI--linm5I..FfIsatzseiD EE, f :D → a.Danngilt
~- fettig in ×

tuned nitxn → +

III. ¥
.
Ligi!! - exakt .

{gilt FG) - t4
•

im f) = FG)
7)X

TED

Beweis : Aadog zu IR
.

sd exp :c -76 ist stetig .

Beweis Verwende Restgliedabsohäfzuag
wörtlich wie ia IR

,

Satz 91,419 .



1810 Trigonometrische Funktionen Def 163 Fü xe IR definiere
--

(Forsten § 14) c.sk/:=Re(eiY=Refexplixl)

Beobachtung Für ze IR gilt sinkt : = (m (ei ) = Imfexplie))
.

lexplizy-fexplizle.pl= ? Bergesgilt ⑦
denn

expliz.eu/izT=exnliz).e+pfiI)lcoskI/=/Re/eit)/EIeiY=1--expliz).expfiz
)

Isin Hl - Hmfeiyf Efeiry 1

= expliz - i) = explo) = 1. AI :

!!!! % ,
cos HR) EE ? )

( sia (RHEIN
.

.

④iii.
(zh × ?

+ y
?

z +2 = 1×1
?

| - „ _ zy
?
= / >/

?

⇒ Ist Zlxl und 14 HH



⑨Erleuchtung Beweisen : ei "" = eixtie-eix.ci!
e
"

= cos# + isiaf) UHR coskxdxi.si/xty/--ei*7.-eix.e "
-

'

-
- -

Relei) Imfeit) - fcosklxisialxl) . (oos tisia)
Satz cos :D ) IRrndsii.MY/R=coskIcosly/xi2siak/siaG/
sind stetig . +

ie.sk/siaHtisiak1cosHBeweis-seixEtR,xnflRmitXn-K
.

= (oshkosh) - sinkt sinly))
Danngilt ixn → ix und _

coslxnt-Refeiif-IReleiikc.sk/.J-ifosklsialn/-sia4coslyDexp
stetig

(sia analog ) Td Re + ilm *

Satz (Additions Theoreme) Für

.ee/Rgiltcosfxty)=cosk)cosG/-siaHsialy/sia(xxy)=siakIcoslyI-coskIsia(y)
und insbesondere
< os/2) = cost ) - sink)
sin (2) = 2 siak) coslx )



⑦ satz166-fiix.ge/Rgiltsatz167- Für XEIR gilt

a) mal -_ Elite
- it) coskk!! )

"
= ' - ¥ . . . .

sind - E. "
"
- i
")

* an !!- i
"

II: . .
b) cosl-xt-c.sk/,siafH=-sinK)

Beide Reihen kann absolut
.c) sinkt xcoik) : ^

Beweis (Skizze )
d) coskl - cost) = - zsia Isin (F) io = n = i

"
=

. .
.

= i
" "

e) sinkt - sialykzcosffys.is/fE/i1=i=i5=...=i4kt1i2=-1=i6
=
. . .

= ;
" " " ?

i ' = - i = ;
F

-
4kt}

=
. . -

=
1

Beweis Übung .

eii.io + in + i
'

ei '¥; . . .
= n ei -

^! - ist . .
.

ReleitT-cosc.TT -
-
-

Infekts:< G) De


